

## **Финальное мероприятие проекта «ВКЛЮЧАЙСЯ И БУДЬ УСПЕШЕН!»**

29 сентября 2023 года в стенах КГБУ «Алтайского краевого центра психолого-педагогического и медико-социальной помощи» в г. Барнауле состоялось финальное мероприятие для участников проекта «ВКЛЮЧАЙСЯ И БУДЬ УСПЕШЕН!».

На данное мероприятие были приглашены почти 60 ребят – участников проекта, воспитанников Центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей и замещающих семей Алтайского края. Кворум состоялся: и ребята, и гости мероприятия собрались в назначенное время в удобном, уютном конференц-зале.

С приветственным словом к ребятам обратилась заместитель директора центра, руководитель РРЦ «Опека и попечительство» Румянцева Наталья Леонидовна – региональный координатор проекта. Наталья Леонидовна рассказала о том, как проект «ВКЛЮЧАЙСЯ И БУДЬ УСПЕШЕН!» был реализован в 2022-2023 году, уделив особое внимание роли ребят в его мероприятиях, и каждому участнику проекта, прошедшему стажировку, процессу его деятельности и достигнутым результатам.

Почетными гостями мероприятия стали Уполномоченный при Губернаторе Алтайского края по правам ребенка Казанцева Ольга Александровна и представитель Министерства образования и науки - начальник сектора по работе с организациями для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Перескокова Олеся Юрьевна. Ольга Александровна и Олеся Юрьевна тепло обратились к детям, высоко оценили труд каждого из них и результаты проекта в целом.



От мира успешного бизнеса для ребят с мотивационной, энергетически заряженной речью выступили Владислав Быков, основатель сети кофе-баров «Coffee Bull» - победитель Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России -2021» и Управляющий сетью Кофейни FreeMan's, «Центральная кофейня» и Asia Bar Станислав Кадров. Много хороших слов, историй развития и наставлений услышали молодые сотрудники в этот день от опытных наставников, достигших серьезных успехов в мире бизнеса. Общение строилось в форме диалога: от ребят поступила масса вопросов! Кроме того, гости и участники проекта договорились, что летом 2024 года приступим к стажировкам в кофейнях Станислава и Владислава!

После общения со спикерами участники проекта получили подарочные сертификаты и памятные подарки от Фонда «Хранители детства» и регионального координатора проекта. Ребята были очень рады сюрпризам, вручение подарков вызвало у них искренние и позитивные эмоции. Эти моменты запечатлел фотограф.

После фотосессии, большой и дружной семьей устроили по-домашнему уютное чаепитие с тортиком и конфетами. Заранее был заказан и изготовлен

большой торт с символикой проекта, который стал очередной «приятной неожиданностью» для ребят. Просматривая мотивационный ролик, вместе обсуждали и радовались первым профессиональным успехам, вспоминали лучшие моменты проекта, смеялись и делились впечатлениями от нового жизненного опыта!



Наше мероприятие получилось очень ярким, насыщенным общением, шутками, напутствиями гостей и искренним интересом детей, а также полезными договоренностями. Всем было очень комфортно, никому не хотелось расходиться.

Программа «ВКЛЮЧАЙСЯ И БУДЬ УСПЕШЕН!» помогает подросткам-сиротам из 18 регионов России осознанно подойти к выбору профессии и получить первый успешный опыт в компании. Особенно такой опыт важно получить детям из социальных учреждений, потому что без поддержки и помощи им гораздо труднее найти свое место в жизни.

Организаторы: Фонд «Хранители детства» и ПАО «МегаФон». В Алтайском крае региональным координатором выступает КГБУ «Алтайский краевой центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи».